



ACTA DE NACIMIENTO

CRIP 211140182038736

EN NOMBRE DEL ESTADO	LIBRE Y SOBERANO	DE PUEBLA	A Y COMO	JUEZ	DEL REGISTRO
DEL ESTADO CIVIL DE	PUEBLA			CEI	RTIFICO: QUE EN EL LIBRO
NUMERO DE NACIO	MIENTOS DEL AÑO	1982	, EXISTE AS	SENTADA E	L ACTA NUMERO
DE FECHA		,LEVANTADA	, EN JUZGADO	O DEL REGIS	STRO DEL ESTADO CIVIL DE
JUZGADO PRIMERO, PUEBLA, PUEBLA Y LA CUAL CONTIENE LOS SIGUIENTES DATOS:					
DATOS DEL REGISTRADO					
NOMBRE: CHRISTIAN TOLEDO ANGÜIS					
HORA DE NACIMIENTO:	13:20:00				
FECHA DE NACIMIENTO:	10 DE JUNIO DE		A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	The state of the s	
LUGAR DE NACIMIENTO:					
FUE PRESENTADO:	VIVO				
SEXO:					
DECLARO	LA MADRE	-/			
DATOS DE LOS PADRES					
NOMBRE				NAC	CIONALIDAD
NOMBRE				NAC	CIONALIDAD MEXICANA
NOMBRE DE LA PERSONA DISTINTA DE LOS PADRES QUE DECLARO EL NACIMIENTO					
NACIONALIDAD					
ESTA ACTA TIENE LAS SIGUIENTES ANOTACIONES:					
SIN NINGUNA ANOTACION EN EL LIBRO ORIGINAL.					
DE CONFORMIDAD CON LO PRESCRITO EN LOS ARTICULOS 848 Y 849 DEL CODIGO CIVIL, SE EXPIDE LA PRESENTE CERTIFICACION, EN EXTRACTO, EN PUEBLA DE SEPTIEMBRE DE 2018					
EL C. JUEZ					
MTRA. EDITH DUMIT SUAREZ DIRECCIÓN GENERAL NOMBRE FIRMA DEL RECISTRO DEL ESTADO					
	NOMBRE			TIKIVIA	DEL REGISTRO DEL ESTADO CIVIL DE LAS PERSONAS
	FOLIO DE SISTI	EMA:	6	90532	JUZGADO PRIMERO 21 - 114 - 01







DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO NACIONAL DE POBLACIÓN E IDENTIFICACIÓN PERSONAL





Puebla

